

压力山大，一市民酒后自杀

自杀的赵先生被妻子及时发现，送医抢救后脱离危险

本报5月9日讯(通讯员 刘海青 张劲沛 记者 刘腾腾) 不堪生活压力,9日凌晨,沙子口一名农民酒后在自家菜地里喝农药自杀,所幸妻子及时发现并报警。经过抢救,这名男子现已脱离生命危险。

9日凌晨5时许,家住沙子口社区的徐女士醒来发现自己的丈夫不见了,在屋内找了一圈也没有发现丈夫的

踪影。徐女士便出门到自己家的菜地里查看,这一看被眼前的一幕吓坏了。只见丈夫赵先生躺在菜地里口吐白沫、全身抽搐,手里还握着一个空农药瓶。徐女士慌忙上前想扶起丈夫,可丈夫已经昏迷。惊慌失措的徐女士赶紧拨打了110报警电话。

接警后,沙子口边防派出所民警立即赶往现场,同时拨打了120急救电话。赶到现场

后,民警立即给赵先生进行急救,想要灌下大量清水来清洗他的胃部,但此时赵先生处于昏迷状态,无法喝下水。民警又试图让赵先生将胃里的农药呕吐出来,但仍不奏效。所幸120救护车及时赶到,民警与医护人员一同将昏迷的赵先生抬上救护车,送到了四〇九医院进行抢救。

由于送医及时,经过一番抢救赵先生已脱离危险。他的

妻子徐女士介绍,赵先生今年35岁,一直在家务农。不知什么原因,赵先生最近一直心情低落,总是埋怨生活不公平,抱怨自己压力太大挣钱少,干什么都干不好。8日晚,赵先生去李沧找朋友喝酒,不胜酒力的赵先生酒后回家便倒头大睡,妻子也没有多问,没想到一大清早丈夫竟然会想不开喝农药自杀。目前,赵先生正在医院留院观察。



学逃生

9日上午,在烟雾弹模拟的火灾场景下,警报一响,金门路街道近百名居民用湿毛巾掩鼻冲出楼道。这是金门路街道在“防灾减灾日”来临之前组织居民进行的火灾逃生演练。当天,居民还学习了干粉灭火器的使用方法。

本报记者 李晓闻 摄影报道

被抓现行，还说是“随便看看”

一名窃贼三次踹断购物广场的玻璃门把手后入内盗窃

本报5月9日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾)

不带任何作案工具,一脚就能踹断宝龙广场的玻璃门把手,然后接连潜入广场内盗窃商铺里的物品,8日凌晨,这名窃贼再次溜进商场内盗窃时,被民警和保安抓获。

5月8日凌晨1点,正在城阳区宝龙城市广场附近进行巡逻的民警接到宝龙物

业保安的电话,称通过监控发现一名疑似小偷的男子在宝龙广场三楼转悠,请求民警的帮助。接到报警后,民警立即赶到现场,联系到物业保安后,首先封锁一楼的出入口,然后兵分两路赶到三楼,向男子所在位置包抄。最终瓮中捉鳖,将正在试图打开一间店铺的窃贼抓了个正着。民警经过简单的搜查,发现男子身上竟然

没有携带作案工具。面对民警的审问,男子辩称就是“随便看看”。

民警随后将男子带到警车上,在灯光下一看,发现这名男子正是前段时间连续在宝龙城市广场三楼盗窃店铺的嫌疑人。为了抓获这名窃贼,民警曾将广场内监控录像的照片调出,分发给巡逻民警,所以民警都对这名男子有印象,最终将

他抓获。

经审讯,嫌疑人张某如实供述自己先后三次在宝龙广场盗窃的犯罪事实。当问及用何工具作案时,张某称,自己都是用脚将玻璃门把手踹断,进入室内,将室内笔记本电脑等物品偷走。根据张某的供述,民警顺藤摸瓜来到他销赃的二手数码回收点,将明知张某出售赃物还低价回收的老板抓获。

记者播报

8天查处24辆 违法出租车

旅游旺季到来,交通执法部门加大执法力度

本报5月9日讯(记者 邱晓宇) “五一”过后,天气转暖,青岛进入旅游旺季,出租车违法现象也愈加增多。交通执法部门加强执法,仅5月1日至8日就查处24部违法出租车。

随着旅游旺季的到来,大量外地游客来青旅游,给青岛市出租客运市场带来了巨大的商机,部分存在侥幸心理的违法出租车司机,也开始蠢蠢欲动。根据这一情况,交通执法部门近期在城阳、沿海地区及火车站等地区加大了查处力度,从5月1日至5月8日,交通执法部门共查处24部违法出租车。违法出租车查处情况具体为,不按照规定操作计价器3部,车号分别为鲁UT4200、鲁UT3275、鲁UT5177;无故拒载5部,车号分别为鲁BT1490、鲁UT0258、鲁UT3220、鲁UT9881、鲁UT9565;无出租车服务资格证3部,车号分别为鲁UTR310、鲁BTAA04、鲁UT7460。“山寨”出租车一部,车号为鲁UT7964。未按规定着装及携带相关证件违法车辆13部,车号分别为鲁UT7236、鲁UT6903、鲁UT3502、鲁UT1520、鲁UT1753、鲁UT1718、鲁UT0069、鲁UTR453、鲁UT1681、鲁UT2543、鲁UT2529、鲁UT3950、鲁UT7837。

对套牌出租车,执法人员将根据《青岛市出租汽车客运管理条例》的相关规定,按上限处以三万元的处罚。其他违法出租车,将根据相关规定,从严从重进行处罚。下一步,交通执法部门将进一步加大对出租客运市场的检查力度,维护岛城出租客运市场的秩序。

莱西供电： 2013年征兵登记工作启动

5月7日,为响应青岛市人武部号召,国家电网莱西市供电公司积极开展兵役登记工作,鼓励符合条件的职工子女投身军营建设,为国防事业贡献一份力量。(赵秀海)

李沧区人口计生局 开展婴幼儿早期教育活动

李沧区人口计生局开展婴幼儿早期教育活动,让婴幼儿赢在起跑线上。超前式真情服务,开展准爸妈培训班,引导育龄群众树立正确的早教观念,掌握基本的早教技能。家访式知情服务,上门了解孩子的基本发育情况,尽早发现幼儿的优缺点,有针对性地提供早教服务。预约式温情服务,向技术服务人员约定时间、地点登门提供个性化服务。定点式热情服务,通过区计生服务站的温馨环境、优良设备,为前来咨询的幼儿家长提供早教知识和进行早教辅导。

青岛财经

精选每周财经资讯,网罗专家独到见解,
帮助市民、客户创造价值。

新闻热线: 0532-89772345 订报热线: 0532-68872811
广告热线: 0532-68872800 13176870071